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c/ Levante, 45. 1° 22700 Jaca (Huesca) tfho 974355489




      Correo electrónico: asanchoramirez@gmail.com
Jaca, a 17 de octubre de 2019
Estimado/a socio/a:

Este año para la visita cultural de otoño estamos preparando un viaje a Soria  los días 23 y 24 de noviembre, sábado y domingo, durmiendo en dicha ciudad. Estamos consiguiendo información y lugares para visitar, nuestra intención es poder visitar la Iglesia de Santo Domingo (románico del s. XII), la iglesia de San Juan de Rabanera (con detalles del gótico y bizantino a partir del estilo románico), Concatedral de San Pedro, Monasterio de San Juan de Duero, San Nicolás (ruinas), Monasterio de San Polo (Antigua Iglesia Templaria), y Parroquia de Santa María la Mayor (s, XII y XIII).
Para la actividad se contratará un autobús que saldrá desde la Estación de Autobuses de Jaca el día 23 de noviembre a las 07,30 horas, y regresar el domingo día 24 de noviembre sobre las 20,00 horas. Si hubiera socios de Huesca o Zaragoza que se apunten a la actividad, se estudiará realizar una parada en dichas ciudades que no nos separe mucho del itinerario. 

Se ha mirado el hotel Cadosa que está a 5 Km. de Soria para cenar y dormir el sábado día 23 y desayunar y comer el domingo 24. El precio que nos ofrece es de 38€ por persona en habitación doble e incluye la cena del sábado y desayuno del domingo. También podemos comer allí el domingo y se está buscando un restaurante para comer todos juntos el sábado día 23 de niviembre. El regreso será desde el hotel después de comer el domingo 24. Cuando se conozca el número de personas que quieran realizar la visita se concretará un precio más exacto a pagar por socio y no socio, en estos momento podemos calcular unos 125€ los socios y 135€ los no socios, e incluye además del hotel, las comidas del sábado y domingo, las visitas y el autobús.
El límite de plazas para salir de Jaca será la capacidad del autobús, en el caso de sobrepasarla, la preferencia será el orden de inscripción.  Los interesados/as deberán realizar la preinscripción antes del día 12 de noviembre, mediante un mensaje al correo electrónico de la Asociación asanchoramirez@gmail.com apuntándose en la Tienda de Juan Carlos Moreno o en la Joyería de Ángel Mesado debiendo dejar un teléfono donde se les pueda localizar, también dejando un mensaje de voz en el teléfono 974 355 489. El día 16 de noviembre se les confirmará si tienen plaza para la visita. 

El pago se podrá hacerse de forma adelantada, un vez que se haya recibido la comunicación con la confirmación de la plaza, en la tienda de Juan Carlos Moreno, mandando una transferencia a la c/c de la Asociación ES09 2085 2358 9103 0028 1099, o en el autobús.  
 
Un saludo  

 Juan Carlos Moreno Anaya

Presidente de la Asociación Sancho Ramírez
